

MIKROREGION

UHLÍŘSKOJANOVICKÁ A STŘEDNÍHO POSÁZAVÍ

ZDARMA

AKTUÁLNÍ INFORMACE O DĚNÍ V MIKROREGIONU

LISTOPAD 2024



Úvodní slovo

Vážení čtenáři,

na dveře už nám klepe poslední podzimní měsíc tohoto roku.

Já osobně mám podzim z celého roku nejradši, neboť je nejbarevnější. A přijde mi, že i těch akcí je najednou nějak víc.

Máme za sebou obdivuhodný sjezd Vavříneckého potoka, při jehož sledování se divákům na nejednom stanovišti napětím tajil dech; fascinující Memoriál S. a P. Jechových, kde si navzdory zimě fandící děti i rodiče div neu-mačkali palce; další ročník seker a medovníku, během něhož Rataje n/S získaly krásnou novou zvoničku; mladí tanečníci si mohou s úlevou odškrtnout první prodlouženou...

A těch akcí, co nás v listopadu ještě čeká... Moc bych vás chtěla pozvat na ratajský jarmark, kde můžete podpořit tvorbu českých kreativních duší; ve stejný den od 19 hodin na Vlaštovku, která málokdy opouští pražská „prkna, co znamenají svět“; na nesku-tečné čestínské tvoření nebo jedinečné uhlířskojanovické rozsvěcení vánočního stromku s možností zakoupit výtvo-ry dětí z janovické základní školy.

Těch akcí nás do konce roku ještě čeká... Nenechte si je ujít. Stojí za to.

Tak na viděnou a pestrý listopad vám všem.

Katka Kyjonková

Podzim ve školní družině

S příchodem podzimu se naše školní družina opět zaplnila dětským smíchem a radostí. Letos do družiny nastoupilo 140 dětí, které se od prvního dne aktivně zapojují do různorodých aktivit.

Každý den chodíme na vycházky, kde děti objevují krásy podzimní přírody. Na školní zahradě si hraje-me a tvoříme, což dětem umožňuje rozvíjet kreativitu a fantazii. V naší družině máme tři kroužky: dramatický, výtvarný a keramický. Tyto kroužky poskytují dětem prostor pro rozvoj jejich talentů a zájmů.

Podzimní program jsme obohatili o několik speciálních akcí. Ilona Jindrová nás navštívila s lekcí zumby, která děti nadchla a přinesla jim spoustu zábavy a pohybu. Pan Adá-

mek z Vavřince zase předvedl fascinující akci „Dravci v akci“, kde děti měly možnost vidět dravé ptáky zblízka a dozvědět se o nich mnoho zajímavostí.

Celou dobu se také pilně připravujeme na slavnostní rozsvěcení vánočního stromu v naší obci. Tato událost je pro nás všechny velmi důležitá a děti se na ni moc těší. Věříme, že jejich nadšení a přípravy přispějí k tomu, aby byla tato slavnost nezapomenutelná.

Podzim ve školní družině je plný aktivit, radosti a příprav na nadcházející zimní období. Děkujeme všem, kteří se podílejí na tom, aby naše družina byla místem, kde se děti cítí šťastné a spokojené.

kolektiv vychovatelek ŠD

Pro obce Církvice, Čestín, Kácov, Košice, Leděčko, Nepoměřice, Onomyšl, Petrovice II, Podveky, Rašovice, Rataje n. S., Samopše, Skvrňov, Soběšín, Staňkovice, Sudějov, Uhlířské Janovice, Úžice, Vavřinec, Zbizuby

Informace pro občany

Zveřejnění záměru města Uhlířské Janovice prodat nemovitý majetek

č. j. MUUJ/5126/2024

Město Uhlířské Janovice zveřejňuje tímto podle zákona o obcích č. 128/2000 Sb., § 85 písm. a) a § 39 odst. 1 záměr **prodat** tento nemovitý majetek města:

pozemek parc. č. 399 o výměře 358 m² – zastavěná plocha a nádvoří
součástí je stavba čp. 86 – rodinný dům

pozemek parc. č. 400 o výměře 188 m² – zahrada

vše v k. ú. Uhlířské Janovice

za min. cenu ve výši 3.500.000 Kč.

Město si vyhrazuje možnost odstoupit od výše uvedeného záměru.

Prohlídka domu je možná po domluvě – hospodářskosprávní odbor, tel. 327 551 077, 327 551 068.

Postup při realizaci prodeje:

1. Rozsah

Tato pravidla určují postup pro podávání, vyhodnocení a výběr nabídek zájemců o koupi bytové jednotky. Upravují pouze vnitřní postup města, nejedná se o výběrové řízení dle zákona o veřejných zakázkách.

2. Zajištění prodeje

Veškeré činnosti související se zajištěním prodeje bude vyřizovat hospodářskosprávní odbor Městského úřadu Uhlířské Janovice, není-li dále uvedeno jinak.

3. Výběr zájemců

Výběr zájemců bude proveden obálkovou metodou.

4. Náležitosti nabídky v obálce

V obálce musí nabídka zájemce/zájemců o koupi nemovitostí obsahovat cenu, kterou nabízí. Nabídka musí být městu předložena v zalepené obálce s označením: „Nabídka na odkoupení pozemků parc. č. 399 vč. čp. 86 a parc. č. 400 v k. ú. Uhlířské Janovice – NEOTEVÍRAT.“

5. Příjem nabídek

Nabídky zájemců musí být doručeny osobně do podatelny Městského úřadu Uhlířské Janovice na adresu Václavské náměstí 6, Uhlířské Janovice, kde budou zapsány do došlé pošty včetně přesného času doručení do podatelny Městského úřadu Uhlířské Janovice a až do doby otevření na jednání Rady města Uhlířské Janovice

budou uloženy v uzamčené skříni v kanceláři tajemnice Městského úřadu Uhlířské Janovice. Všechny doručené nabídky včetně nabídek doručených po termínu a času, který je stanoven v tomto záměru, budou předloženy radě města a o jejich zařazení či nezařazení do výběru při vyhodnocování nabídek rozhodne Rada města Uhlířské Janovice. Každý zájemce nezařazené nabídky bude následně vyrozuměn hospodářskosprávním odborem.

6. Otevírání obálek

Obálky budou otevřeny na jednání Rady města Uhlířské Janovice za účasti všech přítomných členů Rady města Uhlířské Janovice. Tajemnice Městského úřadu Uhlířské Janovice předá starostovi města všechny doručené zalepené a neporušené obálky. Starosta města je přede všemi zúčastněnými otevře na jednání rady města. Tajemnice městského úřadu zkontroluje, zda nabídky splňují všechny podmínky a zda obsahují všechny náležitosti stanovené ve zveřejněném záměru, a do protokolu o otevírání obálek zapíše základní údaje nutné pro posouzení jednotlivých nabídek – datum a čas přijetí nabídky, identifikace zájemce, nabídnutá cena v Kč. Otevřené obálky pak budou po jednání uloženy na hospodářskosprávním odboru.

7. Vyhodnocení nabídek

Vyhodnocení nabídek zaslanych na základě zveřejněného záměru provede Rada města Uhlířské Janovice, a to takto:

Na základě předložených nabídek rada města vyhodnotí nejvýhodnější nabídky pro uzavření kupní smlouvy dle nabízené ceny a písemně je předloží Zastupitelstvu města Uhlířské Janovice. Rozhodujícím kritériem bude výše nabídnuté ceny. V případě, že bude podáno více nabídek se stejnou cenou, bude pak rozhodujícím kritériem čas podání nabídky. Tajemnice Městského úřadu Uhlířské Janovice zodpovídá za to, že nabídkové řízení bude probíhat v souladu s těmito pravidly.

8. Rozhodnutí o prodeji

Rozhodnutí o prodeji na základě nabídkového řízení podléhá schválení Zastupitelstva města Uhlířské Janovice. Po schválení prodeje bytové jednotky kupujícímu Zastupitelstvem města Uhlířské Janovice budou podklady předány tajemnicí města hospodářskosprávním odboru k uzavření příslušné kupní smlouvy.

Zájemci mají možnost se v souladu s výše citovaným ustanovením zákona o obcích k tomuto záměru města se vyjádřit a **předložit své nabídky v obálce s označením „Nabídka na odkoupení pozemků parc. č. 399 vč. čp. 86 a parc. č. 400 v k. ú. Uhlířské Janovice – NEOTEVÍRAT“ v termínu od 18.09.2024 od 8.00 hodin do 29.11.2024 do 11.00 hodin** na podatelně Městského úřadu Uhlířské Janovice v této provozní době:

pondělí, středa 7.00–11.30, 12.30–17.00 hod.

úterý, čtvrtek 7.00–11.30, 12.30–15.00 hod.

pátek 7.00–11.30, 12.30–13.30 hod.

Tento záměr byl schválen Radou města Uhlířské Janovice na 46. schůzi konané dne 11. září 2024.

Petr Barták
starosta města



Upozornění na plánované uzavírky

1) V termínu od 9. 9. do 30. 11. 2024 bude uzavřena silnice č. II/111 od křižovatky Otryby po Křižovatku Podveky.

Objízdná trasa bude vedena přes: Český Šternberk, Radonice, Zdebuzevy, Licoměřsko, Zbizuby, Nechyba. Trasa bude obousměrná.

Objízdná trasa pro vozidla nad 3,5 t bude vedena přes: Český Šternberk, Divišov, Třemošnice, Sázava, Uhlířské Janovice, Nechyba. Trasa bude obousměrná.

Autobusová doprava bude zajištěna autobusem X481 – Soběšín, Otryby, dále přes dálnici D1 se zastávkou v Podvekách a dále do Uhlířských Janovic. Trasa bude obousměrná.

2) Od 23. 9. do 3. 11. 2024 je hlášena uzavírka silnice ze Chmeliště do Uhlířských Janovic z důvodu rekonstrukce.

Jedná se o úsek od křižovatky u víceúčelové budovy ve Chmelišti až po vjezd do STS Uhlířské Janovice.



Dejte odpadu ještě šanci. Tříd'te!

VYUŽIJTE NÁDOBY NA TŘÍDĚNÝ ODPAD!



0,5 kg starého skla



nová lahev



50 PET lahví



fleecová bunda

EKO KOM

Středočeský kraj

Oznámení Městského úřadu Uhl. Janovice

Město Uhlířské Janovice hledá uchazeče na obsazení volného pracovního místa „Pracovník technických služeb, řidič“.
Nástup dohodou, bližší informace tajemnice MěÚ Ing. Eva Petrásková, tel.: 725 950 395.

Po stopách zmizelých sousedů

Stále ještě můžete přispět na realizaci naučné stezky na připomínku židovských obyvatel z města Uhlířské Janovice.

Transparentní účet sbírky je: 123-0760660247/0100
název účtu: „Po stopách zmizelých sousedů“.

Dále je možné přispívat do pokladničky umístěných v knihovně.

O budování stezky a pokládání kamenů budeme i nadále informovat.

Vítání občánků v Onomyšli

V sobotu 9. října 2024 se v Onomyšli konalo vítání nových občánků. Zasedací síň obecního úřadu se hodinu po poledni zaplnila rodinami občánků, kteří ten den budou přivítáni do života v naší obci.

Do života v obci Onomyšl byli přivítáni čtyři občánci: **Josefa, Samuel, Karel a Tomáš**. Nejprve starostka obce popřála novým občánkům šťastný život a rodičům spoustu trpělivosti při výchově. Následoval kulturní program, kterého se tentokrát ujal dětský pěvecký sbor Suchdolské notičky. Děti zazpívaly písničky za doprovodu klavíru a přednesly krásné básničky o miminkách.

Děti z naší obce se také zapojily



do přivítání nových kamarádů a připravily si maňáskové divadlo. Noví občánci dostali na památku na

dnešní den drobný dárek, maminky kytičku a tatínkové pamětní list.

OÚ Onomyšl

Taneční kurz pro mládež

I v roce 2024 uspořádala **Agentura MKP Milana Kopeckého** ve spolupráci s **Taneční školou Salta Jitky a Karla Maršálkových** pod záštitou města Uhlířské Janovice taneční kurz pro mládež.

Ať už sami, nebo „za drobného příspěvní rodičů“, se více než 20 párů mladých lidí rozhodlo věnovat celkem 14 sobotních večerů výuce tance.

Pod úžasným vedením manželů Maršálkových mohli

mladí tanečníci po pěti absolvovaných lekcích předvést své nově nabyté dovednosti na první prodloužené, která se konala v Kulturním domě v Sázavě v sobotu 12. října. Zvládnuté základní taneční kroky tanců polka, waltz, jive, cha cha, foxtrot nebo společného country tance, tak účastníci kurzu nejen předvedli, ale některé z nich vyzkoušeli i se svými rodiči, sourozenci či prarodiči.

Základní lekce tanečního kurzu se konají v sále hasičské zbrojnice v Uhlířských Janovicích. V Kulturním domě v Sázavě se uskuteční ještě **9. listopadu** druhá prodloužená a **7. prosince** závěrečný ples „Věneček“.

M. Vondráčková



Ratajský medovník a sekera 2024

Jak se již stalo tradicí, v rámci místního posvícení se letos opět konala v Ratajích nad Sázavou soutěž pořádaná místními včelaři, a to pečení medovníků z medů místních včelařů.

Letošní již 12. ročník se uskutečnil poprvé v místní sokolovně a v jejím blízkém okolí, a celá akce začala v odpoledních hodinách již v pátek 20. září slavnostním odhalením nové včelařské zvoničky. U pomníčku padlých v centru naší obce, jsme si připomněli 150. výročí založení včelařského spolku, který zde již od roku 1874 bez přerušování sdružuje místní a okolní včelaře.

Pro tuto příležitost jsme nechali vyrobit slavnostní prapor našeho včelařského spolku a na památku tohoto výročí jsme také postavili již zmíněnou včelařskou zvoničku na které proběhlo samozřejmě také první zvonění, které provedl jednatel našeho včelařského spolku pan Josef Krása. Zvonička v sobě zahrnuje symboliku včelaření a tou je mj. šestiboká včelí buňka. Proto je i zvonička postavena na šesti-bokém trámu a střecha je také



šestihhranná. Při konstrukci zvoničky je použito 6 druhů dřeva (modřín, smrk, borovice, douglaska, akát a lípa) a celková výška zvoničky je 6 metrů včetně základu.

Při tomto pátečním setkání u zvoničky jsme vzpomněli významné včelaře, funkcionáře a události které se staly během působení spolku za dobu jeho činnosti. Jak vyplývá z kroniky našeho spolku, včelaři podobně jako my dnes vždy řešili různé záležitosti které se odvíjely od vývoje společnosti, ekonomické

situace ale i od toho kolik členů v našem spolku v dané době bylo (s nadhledem řečeno: včelaři se mění ale principy a včelařská problematika zůstávají téměř stejné). Přípitek medovinou naše páteční setkání uzavřel a všichni přítomní byli pozváni na sobotní včelařské odpoledne. To začalo v sokolovně 21. září od 14.00 přivítáním všech přítomných vč. tajemníka Českého svazu včelařů Ing. Fr. Krejčího, který přijel podpořit naši akci až z Brna. V přísálí sokolovny se shromáždily medovníky od místních pekařek a v letošním roce jich pekařky upekly celkem 14. A bylo se rozhodně na co dívat. Tvar a zdobení medovníků bylo v mnoha případech velmi pracné, a tak jako každý rok bylo těžké v sobě najít odvahu a medovníky rozkrájet. Část medovníků dostala na hodnocení 5členná degustační komise a největší část medovníků byla rozdělena mezi návštěvníky akce na ochutnávku.

Novinkou na ratajském medovníku byla letos včelařská tom-





Není sběrač jako sběrač

Nikdy jsem neměla námitky proti lidem, kteří si na obecních cestách klepali jablka, sbírali do pytlů a odváželi do výkupu. Říkala jsem si, alespoň se nebudou na jablka samovolně padající ze stromů slétávat vosy. Lidé přijeli, oklepali jablka, sklidili plachty a odjeli. Někdy se stalo, že po nich zůstala ulomená větvička, nebo plechovka od iontového nápoje. To se stane, větvičku dokážu ulomit i když na zahrádce češu jablka česáčkem. No a plechovku, prostě seberu a vyhodím.

To, co po sobě zanechali sběrači na polní cestě z Onomyšle na Vidice, s tím jsem se ještě nikdy nesetkala. Jablka oklepali, plachty nechali ležet pod stromy i s koši, do kterých jablka sbírali. Při tak namáhavé práci se unavili a bylo potřeba se posilnit, tak nám zde zanechali několik krabic od pizzy, spoustu plastových lahví a plechovky od piva.

Protože máme rádi místo, kde žijeme, našli se lidé, kteří vzali čtyřkolku s valníkem, odpad po sběračích jablek posbírali, odvezli ke sběrnému místu a vytrídili. Za to jim patří velký dík.

A na závěr vzkaz pro sběrače – Onomyšli se vyhýbejte!!!

Kateřina Klečáková



bola, o kterou byl překvapivě velký zájem, a rozšířená nabídka medů od místních včelařů na degustaci. Zajímavostí byl v ochutnávce med, který nám přivezl tajemník včelařského svazu až z Maďarska, a to akátový med z jižní části Dunaje, který měl opravdu zajímavou chuť i pro nás netradiční průhlednou barvu. Pro nejmenší návštěvníky byl připraven skákací hrad a velkou pozornost od nejmenších návštěvníků si samozřejmě získaly živé včely v pozorovacím úle které připravil člen našeho spolku. Celou akci moderoval Stanislav Berkovec a pro dobrou náladu nám hrála celé odpoledne dechová muzika Antonína Havláta z Velkého Meziříčí.

Po dvou hodinách ochutnávání a hodnocení medovníků degustační komisí jsme se dozvěděli letošní vítězku této soutěže. V pečení ratajského medovníku se vítězkou stala paní **Ludmila Dubcová** z Kozojed, druhé místo obsadila paní Jaroslava Hromasová a třetí místo letos patří slečně Ivě Vocelové.

Současně se soutěží v pečení

medovníků probíhala i tradiční soutěž v hodu oboustrannou sekerou na terč. Letos se do soutěže přihlásilo 14 účastníků, mezi kterými byla i jedna žena. Nové prostředí na travnaté ploše u sokolovny bylo pro řadu závodníků nezvyklé, avšak již po několika hodech se jejich výkony zlepšovaly a po celkem 20 hodech bylo známé pořadí tohoto napínavého klání. Vítězem ratajské sekery 2024 se stal Libor Hartvich, druhé místo obsadil František Pícha a třetí se umístil Jakub Krabs.

Partnerem ratajského posvícení bylo hezké počasí ale samozřejmě také firmy které poskytly ceny pro soutěžící: rodinný pivovar Bernard, sklárny Kavalier Sázava, mlýn Perner – mouka Pernerka, zemědělské družstvo ZAS Úžice, Český svaz včelařů, Josef Aubrecht – soukromý zemědělec, Milan Kopecký – hospůdka U Pinců. Děkujeme všem návštěvníkům této akce za to, že se přišli podívat a svojí účastí tak podpořili soutěž ratajský medovník 2024.

S přátelským pozdravem

Za pořadatele: **Ing. Jiří Vorlíček**

Strašidelná stezka odvahy 2024

Stejně jako každý rok touto dobou louky, lesy a rybníky v okolí obce Onomyšl ožijí hemžením pohádkových postav.

Letos přivítala děti na návsi sama královna. Vyprávěla jim, jaké neštěstí postihlo její království a požádala děti o pomoc s hledáním truhly plné zlaťáků, které strašliví lapkové uloupili principi Hubertovi. Cestou musí děti vyluštit hádanku a získat tak klíč k pokladu. Na každém strašidelném zastavení dostanou jednu nápovědu k hádance.

Na osmi stanovištích čekali na kolemjdoucí magistr Kelly, čarodějnice, Golem, loupežníci, víly, démoni, čerti, duchové a vodník s rusalkou. Zde děti plnily různé úkoly a po jejich splnění jim pohádkové bytosti vydaly nápovědu. Na různých místech stezky odvahy se vyskytoval hejkal, který děsil všech-



ny svým strašlivým křikem a smrtka, která si brousila svou kosu.

Všechny děti byly velice statečné, prošly celou cestu a díky tomu, že vyluštily hádanku získaly správný klíč, kterým otevřely truhlu s pokladem.

Na konci se všichni posilnili

pravými českými buchtami a ře-pánky, které pro ně napekly místní šikovné ženy.

Děkuji všem báječným strašidlům, která zavítala do naší obce a připravila pro děti večer plný zábavy, radosti a trochy strachu.

Kateřina Klečáková

Výlet mladých hasičů

Sbor dobrovolných hasičů Uhlířské Janovice se rozhodl odměnit

své mladé hasiče za jejich celoroční snažení a uspořádal pro ně

podzimní výlet. I díky dotaci poskytnuté MŠMT na volnočasové aktivity tak děti z hasičského kroužku v doprovodu svých vedoucích mohly navštívit malebnou ZOO Jihlava.

Výlet se uskutečnil v neděli 29. září. Ač jsme měli trochu strach z předpovědi počasí, která slibovala přeháňky a zimu, nakonec bylo na výlet ideální počasí bez deště. Děti si užily procházku po zoologické zahradě, objevování jejích zákoutí i pozorování zvířat a nejvíce času strávily na dětském hřišti s tobogánem, který kromě dětí vyzkoušeli i odvažnější vedoucí.

M. Vondráčková



Liga mladých hasičů Soptík

Velmi netradiční „zakončení“ měla letošní liga mladých hasičů Soptík. Čtvrté kolo se uskutečnilo za slunného letního počasí v sobotu 7. září v Močovicích a opět za plné účasti mladých hasičů z Uhlířských Janovic.

Soutěž zahájila kategorie dorostu. Janovická družstva obsadila v této kategorii 2. a 3. místo. Janovické přípravece se tentokrát nedařilo a skončila na 6. místě. Mladší A předvedlo pěkný požární útok, jehož čas stačil na 2. místo a mladší B skončilo v poli 18 družstev na pěkném 8. místě. Ve starší kategorii se představilo 10 družstev, ale 1. a 2. místo patřilo bezkonkurenčně janovickým družstvům. Plán byl takový, že poslední kolo se uskuteční v sobotu 14. 9. v Zábouří nad Labem. Jelikož o tomto víkendu zasáhly celou naši republiku vydatné deště,



musela být soutěž zrušena. Uskutečnit se jí nepodařilo ani v náhradním termínu o týden později, neboť kvůli kulminaci Labe se v Zábouří nad Labem potýkali s velkou vodou i o týden později. Místo mladých hasičů tak do Zábouří a jeho okolí vyráželi z Uhlířských Janovic členové zásahové jednotky, kteří neúnavně pomáhali místním obyvatelům s čerpáním vody ze zaplavených oblastí.

Závěrečné kolo se tedy neuskutečnilo a soutěž byla ukončena po čtyřech kolech. Tím pádem se průběžné výsledky po čtvrtém kole staly výsledky konečnými a janovická družstva se v lize mladých hasičů Soptík, ročníku 2024, umístila následovně: Přípravka 3. místo, mladší A 2. místo, mladší B 7. místo, starší A 1. místo, starší B 2. místo, dorost A 2. místo a dorost B 3. místo. **M. Vondráčková**

Soutěž v požárních útocích Jindice

Sbor dobrovolných hasičů Jindice se rozhodl v sobotu 5. října uspořádat podzimní soutěž v požárních útocích.

I přes deštivé počasí se na tuto akci sjelo celkem 9 družstev (z toho 6 mužských). K vidění byly velice pěkné výkony. Nejrychlejší požární útok v mužské kategorii předvedli muži z Uhlířských Janovic (čas 23,94), kteří o pouhých 8 setin porazili domácí tým. Třetí pak skončilo za čas 25,31 družstvo Červeného Hrádku. Věkový průměr některých družstev by mnohé překvapil.

Za Jindice se představila i „stará garda“ a po dlouhé době si požární útok vyzkoušeli i hasiči ze Chmelíště. Nutno podotknout, že všech-

ny požární útoky v mužské kategorii byly dokončeny pod hranici 30 vteřin.

V ženské kategorii se nejrychlejšímu požárním útokem blýsklo také družstvo Uhlířských Janovic (čas 27,50). Vzhledem k tomu, že už se

na Kutnohorsku nepořádá žádná ligová soutěž dospělých, zaslouží dobrovolní hasiči z Jindic velké poděkování za uspořádání této soutěže, neboť pro mnoho z nás byla možností potkat „staré známé“.

M. Vondráčková



Memoriál Stanislava a Petra Jechových a pár dalších hasičských akcí...

Jubilejní, již dvacátý ročník Memoriálu Stanislava a Petra Jechových se uskutečnil v sobotu 28. září pod taktovkou dobrovolných hasičů Uhlířské Janovice.

Ačkoliv se v tento sváteční den konalo mnoho různých akcí, Uhlířské Janovice si jako svůj cíl zvolila stovka mladých hasičů. I když čtvrtek a pátek před samotnou soutěží přšelo, sobotní dopoledne vydrželo bez deště a první kapky nás zkrpily až při odpoledním vyhlásování poslední odběhnuté kategorie. Soutěž zahajovala starší přípravek. V té jsme měli radost z 1. místa Šimona Šaradína. V mladší přípravce pak 2. místo obsadila Malvínka Knotková a 3. místo Martínek Hrkal. V kategorii dívek se domácí děvčata na stupně vítězů neprobojovala. Mezi chlapci se dařilo v mladších Štěpánu Bílkovi, který obsadil 3. místo a ve starších Standovi Procházkovi, který obsadil 2. místo. Standa je v kategorii starších chlapců druhým rokem a vkročil do této



kategorie velice dobře. Po úspěšném absolvování Krajské soutěže v běhu na 60 m překážek v Čelákovcích 9. září, na které měl janovický sbor celkem devět zástupců, se probojoval na Mistrovství ČR v této disciplíně. To se mělo uskutečnit v sobotu 21. září v Ústí nad Labem, ale z důvodu povodní bylo přeloženo na 12. října. Standa i v tento sychravý říjnový den, v konkurenci více než

stovky nejrychlejších závodníků z celé ČR, obsadil v kategorii starších chlapců velice pěkné 25. místo za čas 12,54. Kromě krajské soutěže v běhu na 60 m překážek, která se již uskutečnila, budou mít janovičtí hasiči své zástupce i na krajské soutěži Závodu hasičské všestrannosti a brannosti. V rámci okresního kola, které se uskutečnilo v neděli 6. října v Lomečku, si postup svým vítězstvím zajistilo družstvo mladších žáků a družstvo dorostenců. Závod hasičské všestrannosti a brannosti se samostatně běhá druhým rokem. Závodníci v rámci tohoto závodu musí předvést nejen rychlý běh na trati dlouhé cca 3 km, ale i dobrou mušku při střelení ze vzduchovky, obratnost při lezení na laně nebo vázání uzlů a znalosti při určování topografických značek, zdravotvědy a mnoha dalších úkolů. Kouzlo požárního sportu je právě v jeho rozmanitosti. I když děti samozřejmě nejvíce baví požární útoky.

M. Vondráčková



Novinky z fotbalového hřiště

V úterý 24. září 2024 se na našem hřišti konal Planeo Cup 2024-25 ve věkové kategorii U10. Hrál se o dvě postupová místa do druhého předkola, které vybojovaly týmy FK Sparta Kolín a FK Čáslav. Celkové pořadí skupiny K dopadlo takto: 1. FK Sparta Kolín, 2. FK Čáslav, 3. Academy football, 4. Benešov, 5. U. Janovice, 6. Tupadly. O dva dny později v rámci sportovního dne využili náš areál studenti místní základní školy. Ač jim počasí příliš nepřálo, věříme, že si dopoledne užili na maximum.

V sobotu 21. září 2024 nás na domácím zápase mezi A-týmem a FK Bohemia Poděbrady navštívili klienti ÚSP Červený Hrádek. Utkáním byli nadšení. Celkovou atmosféru jejich výletu umocnila nejen výhra domácích, ale i krásné slunečné podzimní



počasí. Již nyní se těšíme, že se brzy v našem areálu opět potkáme. Ten samý den proběhla dobročinná sbírka na konto Českého červeného kříže – SOS POVODNĚ. Včetně vstupného

ze sobotního utkání, které FK UJ na pomoc postiženým povodněmi daroval, se vybralo celkem 8785 korun. Všem, kteří do sbírky přispěli, děkujeme! **FK Uhlířské Janovice**

Rozpis domácích utkání FK Uhlířské Janovice

- 2. 11. 2024, 10.00 FK UJ Dorost : TJ Sokol Družba Suchdol
- 9. 11. 2024, 10.00 FK UJ Mladší žáci : SK Církvice / Nové Dvory
- 9. 11. 2024, 14.00 FK UJ A : SK Úvaly
- 10. 11. 2024, 10.30 FK UJ Starší žáci : TJ Sokol Družba Suchdol
- 10. 11. 2024, 14.00 FK UJ B : SK Spartak Žleby

Běh na rozhlednu Vysoká

V sobotu 12. října uspořádalo Okresní sdružení hasičů Kutná Hora další běh na rozhlednu Vysoká.

Oblíbená soutěž, jejímž cílem je vystoupat 144 schodů na vyhlídkovou plošinu rozhledny ve výšce 25 m, láká každým rokem hasiče v různých kategoriích. Ani v podzimním kole nechyběli hasiči z Uhlířských Janovic. Bratři Jan a Jakub Vyhnánkovi se opět představili v kategorii muži bez dýchací techniky i v kategorii muži s dýchací technikou. Zatímco bez dýchací techniky byl nejrychlejším běžcem ze startovního pole Honza Vyhnánek (čas 32,64), s dýchací technikou předvedl nejrychlejší běh Kuba Vyhnánek (čas 38,00). V kategorii muži nad 40 let se až na místě nechal přesvědčit k účasti Aleš Matějka

ze SDH Kácov, který původně přijel jako doprovod svého syna. Co se týká výsledku, určitě svého rozhodnutí nelitoval, protože odvážel v této kategorii pohár za celkové 2. místo.

Největší účast byla opět v kategorii starších a mladších žáků. Starších běželo 17 a mladších 23. Starší žáci běhají až na vyhlídkovou plošinu, stejně jako dospělí, jen s tou výjimkou, že nemusí mít zásahové boty, oblek a přilbu. Nejrychlejší běh celého dne předvedl Petr Vondráček, když zastavil čas na vyhlídkové plošině na hodnotě 31,70 sekund. Na druhém místě skončil za čas 33,79 Filip Zahradník. V mladší kategorii, která končí svůj běh zhruba v polovině rozhledny, bylo nejlepším umístěním janovických hasi-

čů čtvrté místo, které vybojoval Lukáš Kořínek. Uznání za odvahu zaslouží i nejmladší účastnice celého závodu Johanka Pišová, které trvalo něco málo přes minutu zastavit časomíru v polovině rozhledny.

M. Vondráčková



Vzpomínka na Karla Brynycha

13. září 2024 uplynulo 80 let od poprav Karla Brynycha – řídicího učitele školy v Onomyšli.

Tímto článkem chceme vzdát čest jeho památce, stejně jako kytici položenou k pamětní desce na budově bývalé školy, dnes komunitního centra v Onomyšli.

Karel Brynych byl zapojen do ilegální činnosti za II. světové války. Společně s dalšími učiteli ukrývali uprchlé vojáky a zajišťovali pro ně stravu díky potravinovým lístkyk vydaným na různá fiktivní jména. Jenom ilegální činnost byla odhalena a 15. března 1943 byl přímo ze školy v Onomyšli odveden gestapem. Po nevyšlovných mukách a měsících strádání byl 13. září 1944 v Drážďanech popraven sekýrou. Před svou popravou napsal rodinně moták na rozloučenou, kde mimo jiné píše:

„Strádáme zde nevyšlovně tělesně i duševně, trpíme hladem. Myslím, že budeme mít práve tolik sil, abychom sešli dolů na popraviště. Přejte nám proto smrti, ona je pro nás vysvobozením z utrpení nekonečných. Jinak je nám známo, co se děje ve světě a dobře víme, že zemřeme za vteřinu dvanáct. Jsme však rádi, že z našich obětí vzejde opět svoboda národa a vlasti.“

OÚ Onomyšl



Oslava významných narozenin v Domově seniorů Uhl. Janovice



„Hodně štěstí, zdraví, hodně štěstí, zdraví. Hodně štěstí, milý Bedřichu, hodně štěstí, zdraví!“

Tato narozeninová píseň zazněla v pondělí 7. října 2024, kdy jsme v našem Domově seniorů v Uhlířských Janovicích oslavili sedmadvadesáté narozeniny našeho klienta, barona Bedřicha Hrubého z Gelenj. Ten pochází z Červených Peček, a tak jsme pozvali gratulanty, kteří ho znají. Sjeli se lidé z Kolínska, z Morán, kde pan Bedřich pobýval, a přišli hlavně lidé z našeho města. Pozvali jsme Markétu Havrdovou, která toto setkání vždy obohatí nejen svojí přítomností a svým zpěvem, ale i hrou na kytaru a skvělou náladou.

Pan Bedřich sfoukl svíčky na svém narozeninovém dortu a proběhl slavnostní přípitek. Všichni jsme mu popřáli hlavně

zdravíčko a pak se vzpomínalo. Pan Hrubý se narodil jako čtvrtý ze šesti dětí; vyjmenoval nám jejich jména a na všechny vzpomínal. Povídali jsme si, jak se žilo v Praze a na zámku v Červených Pečkách a na Moránech. Protože nás zajímalo, odkud kdo přijel, nejdříve jsme dali prostor každému, ať nám sám řekne něco o sobě: odkud pochází, kde žil a kde se setkal s panem Bedřichem.

Zajímavé bylo setkání se současnými správci, kteří bydlí a zároveň se starají o zámeček v Moránech. Také přijel bývalý správce, který se dlouhá léta staral o tento objekt a nyní bydlí v Českém Brodě.

Setkání se moc povedlo a užili jsme si tento slavnostní den. Děkujeme všem za účast na oslavě, ale hlavně za to, že jste tady s námi byli.

Bc. Ludmila Buchová



Dne 25. září 2024 uplynul rok ode dne, kdy odešla po dlouhé nemoci paní **Věra Pokorná** z Kochánova. S láskou a bolestí v srdci na ni vzpomínáme každý den.



Dne 3. října 2024 uplynulo 30 let od úmrtí pana **Miloše Mrkose** z Uhlířských Janovic. S láskou stále vzpomíná dcera Hana s rodinou.



Dne 21. října 2024 by se dožil 100 let pan **Miloslav Jakubál** z Vavřince. S láskou vzpomíná dcera Alena s celou rodinou.



5. listopadu 2024 to bude 25 let od úmrtí maminky a babičky paní **Marie Tomandlové**. Vzpomínáme na Tebe s láskou.



Dne 15. listopadu 2024 uplyne 50 let od úmrtí tatínka a dědečka pana **Stanislava Tomandla** – dentisty v Uhlířských Janovicích. Nikdy na Tebe nezapomene tvá rodina.



Dne 25. listopadu 2024 uplyne 6 let od úmrtí pana **Milana Holečka** z Uhlířských Janovic. Děkujeme všem, kteří na něho vzpomínají. Manželka s rodinou.



Dne 29. listopadu 2024 to bude již 10 let, co nás opustil pan **Miloš Donát** z Uhlířských Janovic. Stále vzpomíná manželka Zdena, dcera Renata a syn Radek s rodinami.

Na této stránce zdarma otiskneme oznámení Vašich životních výročí a vzpomínek na blízké. Příspěvky můžete odevzdávat v Kulturním informačním centru v Uhlířských Janovicích nebo naskenované posílat přímo na redakční e-mail: redakce.mikroregion@gmail.com

Paměťové okénko

Vážení čtenáři, díky paní Mgr. Veronice Nešporové vám budeme přinášet krátká cvičení na trénink paměti, pozornosti, slovní zásoby či fantazie z knihy *Dobrá myslivna*.

V každé šestipísmenné skupině je ukryté jedno slovo. Použijte vždy všechna písmena ve skupině – tzn. všechna slova jsou na šest písmen.

A	H	A	Y	B	O	T	M	E	A	P	U
J	D	O	A	K	L	N	G	A	Š	I	N
A	B	O	P	L	I	Z	H	A	Z	V	Z
L	O	H	S	E	A	R	A	D	Á	R	O

Spodní řada: oblaha, elipsa, hrázda, zázvor
Horní řada: jahoda, kobyla, magnet, šupina
Řešení:

redakčně upraveno

Co nového v knihovně?

Městská knihovna Uhlířské Janovice informuje na adrese <https://knihovna.uhlirskejanovice.cz> o novinkách v knihovním fondu. Přinášíme z nich výběr, ve kterém možná najdete tu pravou knihu pro listopadové večery i vy.

Evžen Boček – Aristokratka v Československu

Sedmý díl série.

V červnu 1983 má Josef nervy nadranc, protože po sedmileté rekonstrukci se má Kostka znovu otevřít návštěvníkům. Paní Tichá má začínající parodontózu a mimo jiné chce, aby si Josef našel dívku. Na zámek nastupuje pan Spock alias Pavel Krása, který ukončil vojenskou prezenční službu, jejíž závěr absolvoval ve vojenském vězení.

Z Prahy přijíždí módní návrhářka Mišel, aby na Kostce zorganizovala „největší historickou událost ve dvacátém století“. V Brně narazí na kadeřnici a pánskou společnici Niki, která jí pomáhá. Do utajené akce se zapojí i okresní tajemník KSČ, jeho sekretářka a major Státní bezpečnosti. V příběhu bude figurovat i Vasil Bilák, Erich Honecker, Český rozhlas Brno a zmínka bude i o Václavu Havlovi. Josef prožije s Mišel noc, ale odmítne s ní jet do Paříže. V knížce se objeví i názvy několika tehdejších hitů.

Gillian Harvey – Měsíc v Provence

Bývalá interiérová designérka Nicky si doposud dokázala se vším poradit, i když to neměla vždycky snadné. Po smrti manžela zvládla sama vychovat dvě dcery, které už



jsou dospělé a vedou své vlastní životy, a Nicky si s hrdostí může říct, že je to její zásluha. Jenomže se zkrátka nedokáže ubránit pocitu, že najednou neví, co si má počít s tím svým.

A pak jí zničehonic zavolá její nejlepší kamarádka se zoufalou prosbou o pomoc. Jenny je produkční a její nová televizní show o celkové proměně nefunkčních penzionů ve Francii je v ohrožení a zachránit ji může jedině Nicky. Má to ale jeden háček. Nicky by musela odletět do Provence – a to hned následující den – a postarat se o proměnu omšelého nevýdělečného penzionu.

Jak se ale brzy ukáže, Jenny jí neřekla úplně všechno – kompletní proměnu totiž nepotřebuje pouze penzion, ale i jeho mrzutý majitel Robert. Navíc to všechno musí zvládnout s velice omezeným rozpočtem. Dokáže Nicky změnit osud chátrajícího penzionu i jeho majitele, zachránit pořad své kamarádce a možná i najít štěstí? Má na to jeden měsíc pod žhavým letním francouzským sluncem.

Kristina McMorris – Prodám 2 děti

Začínající filadelfský novinář

Ellis Reed ulovil sólokapra: narazil na dvojici dětí, které se choulí pod poutačem nabízejícím jejich prodej. Lze se v roce 1931 divit? Pád ekonomiky před dvěma lety skoncoval s americkým snem, a tak obyčejným lidem zbyly jen drobné, oči pro pláč a hora frustrace. I snaživý Ellis ji denně cítí v redakci plné vypsanejších kolegů, v zablženém činžáku i v konfrontacích se zachmuřeným otcem. Srdcervoucím snímkem hladovějících sourozenců se sice rázem proslaví po celých Spojených státech, jenže vír událostí záhy přerůstá v noční můru. Vypomohl si totiž nepřipustným trikem, a tím děti vystavil osudu děsivějšímu než chudoba. On i redakční sekretářka Lily Palmerová, jež k jeho pochybení nevědomky přispěla, jsou podrobeni morálnímu testu téměř antické síly...

Dramatický román založený na skutečném případě vypráví o chybučících dospělých a nevinných dětech a také o sváru odvěké touhy po štěstí s psychickými bloky.

Sarah Flint – Hadrové panenky nelžou

Šestý díl série.

Detektiv seržantka Charlie Staffordová je bezprostředně po svém povýšení postavena před nelehký, ostře sledovaný případ vraždy dospívajícího mladíka. Vše ukazuje na vyřizování účtů mezi gangy sotva odrostlých dětí a hrozí nebezpečí, že v ulicích Wimbledonu před zahájením světového tenisového turnaje propukne krvavá válka nožů. Charlie a její tým se vydávají po stopě, která vede do prestižního klubu a k překupníkům drog.

Jako by tahle kauza nestačila, obrací se na ni v těžké situaci kamarádka, které se ztratila dcera, a Charlie musí naléhavě řešit zdánlivě bezdůvodný únos dívky z dobré rodiny, kde se zprvu není vůbec čeho chytit. Postupně přibývá důkazů, že dívence jde evidentně o život.

A do třetice toho všeho, v tíživé situaci uprostřed dvou rozpracovaných případů ožívá temná rodinná minulost. Ochrání Charlie sebe a svou matku před útoky stalkera?

Alexander Stainforth – Květ zla

Selina Cameronová, milá a tichá dívka, žije v malém domě u lesa a pečuje o nemocného otce, bývalého vikáře.

Tak si to alespoň všichni představují...

Dům však dlouhá léta střeží děsivá tajemství, která měla zůstat navěky pohřbena.

Selina ví, jaký konec jí osud přichystal, a je smířená se svou rolí. Nečekaně však dojde k objevení hrobu její matky, údajně čtrnáct let pohřešované. A aby se situace ještě víc zamotala, poznává muže, který jí už řadu měsíců vstupuje do snů a snaží se jí v nich zabránit v sebevraždě.

Když se do vyšetřování dávného zločinu zapojí policejní inspektor Donaldson, hrozí, že kromě matčina vraha odhalí i její vlastní tajemství.

Je Selina vskutku jen poslušnou dcerou duchovního, nebo obětí vystavenou nelidské krutosti? A co když v ní samotné klíčí zkaženost, a trest zasluhuje i ona?

Minulost skrývá víc, než všichni zúčastnění tuší. A někdo musí bez milosti zemřít, aby bylo zlo navždy umlčeno.

Patrick Hartl – Andulka Andula

Sedm veselých příběhů o andulce, která zažívá zábavná dobrodružství se svou lidskou rodinou. Knižka je určena především předškolákům,

ale i dětem starším, které už si troufnou číst samy. A taky všem dospělým, kteří se rádi se svými dětmi nebo vnoučaty při společném čtení zasmějí.

Ivana Peroutková – Valentýnka a veterinární ordinace

Třetí díl série.

Valentýnka je holčička s nevšedními nápady, na které vždycky už netrpělivě čekají nejlepší kamarádi Jonáš, Pěťa a Zuzka.

Valentýnka žije s rodiči, babičkou, tetou, strýcem a psem Hugem ve starém domě se zahradou. Má pokojíček v podkroví, kde ráda hraje na klávesy a skládá písničky.

Tentokrát Valentýnku k nové hře inspiruje její Hugo, který má zraněné ucho. Po návštěvě veterinární kliniky holčička kamarádům navrhne, že si společně zařídí ordinaci. Budou léčit zvířátka! Každý hned s nadšením přináší všelijakou havěť, ale pak přijde Pěťa s drozdem, který má poraněné křídlo. Poradí si i s ním malí veterináři?

Volné pokračování knížek *Valentýnka a narozeniny* a *Valentýnka a daleké kraje*.

Kateřina Kyjonková
-martinus.cz-

Vlaštovka přiletí v listopadu

Ač to může znít zvláště, v Ratajích nad Sázavou tomu tak bude. A proto vám přinášíme na jeden listopadový večer tip divadelní.

V sobotu **23. listopadu od 19.00** představí Jitka Čvančarová a Daniel Krejčík úspěšnou divadelní hru *Vlaštovka* v sále ratajské sokolovny.

Jedná se o emotivní, a především lidsky silný příběh na mo-

tivy skutečné události.

Věhlasná učitelka zpěvu ve svém domě přijímá mladého muže, který se chce zdokonalit v hlasové technice. Již úvodní dialogy však dávají tušit, že se v následujícím ději plném narůstajícího napětí začnou překvapivě odkrývat osudové skutečnosti v životech obou postav. Vzájemně se musí postavit rozdílnému vnímání a chápání pocitu

viny, porozumění, odpuštění a hlavně lásky. Na tuto hodinu zpěvu ani jeden z nich nikdy nezapomene... stejně jako divák.

Vstupenky budou v předprodeji na www.studiodva.cz za 390 Kč. Délka představení: cca 1 hod. a 55 min. (bez přestávky). Doporučeno od 12 let.

Zdroj: studiodva.cz

Katka Kyjonková

Zprávičky vodníčka Vavřínečka

Zdravím všechny čtenáře!

Jsem tu opět s novými zprávičkami z vavřínecké školky. Děti toho zažily opět spoustu. Pojdme se tedy společně ohlédnout za tím, co je u nich nového.

Hned zkraje měsíce si děti užily spoustu zábavy. Čekalo je nemalé dobrodružství. Moji kamarádi z I. a z II. kajuty při procházce zašli do lesa, kde společnými silami hledali malého, velmi pohledného skřítku Javorníčka. Ten jim letos zanechal v lese jako odměnu svůj poklad. Hledání bylo velice zábavné, napínavé a netrvalo dlouho, než byl samotný poklad od Javorníčka objeven.

Ovšem to by to nebyl podzim, kdyby děti společně s maminkami a tatínky nevyřezaly nějaké ty strašidelné dýně. Fantazii se meze nekladly. Společně s rodiči vytvořily velmi povedené a lehce strašidelné obličejové různých velikostí a tvarů. Akce se zúčastnilo velké množství účastníků i z řad blízkých členů rodiny. Kamarádi nezapomněli ani na školkovou zahrádku, kterou si strašidelně vyzdobili a některé z dýní postavili přímo před vchod.



Jak už jsem psal – je podzim. S ním je také spjaté moje každoroční cestování do mé milované Itálie. Každý rok se totiž v tomto období vypouští náš krásný Vavřínecký rybník, který je mým domovem. Rybáři poté uskuteční výlov, a tak se právě já přesouvám do Itálie. Jezdím za svým přítelem Giuseppeem, u kterého strávím celou zimu. No a na jaře se zase vrátím zpět za svými kamarády do mého vavříneckého rybníka. A tak se se mnou přišli rozloučit i všichni ka-

marádi. Paní učitelky pro ně připravily různá stanoviště, kde si každý kamarád mohl vyzkoušet své dovednosti. Na konci cesty, u rybníka, jsem všechny naposledy pozdravil, abych se rozloučil, a odcestoval jsem.

Ke konci října děti pomohly zahrabat velkého ježečka, co se pomalu chystá na zimní spánek. Cesta k němu byla plná úkolů a her, které děti zvládly levou zadní a s nadšením hledaly další stanoviště. Podle fáborků se snadno a lehce orientovaly a každý úkol splnily společně a s chutí. Zpívaly, počítaly, lepily, házely, hledaly podzimní barvy a na konci cesty i skrytého ježečka. Všichni nakonec pomohli zahrabat ježečka hromadou listů.

Zkrátka a dobře ani v říjnu nezažili toho mnoho.

Budu se na vás těšit zase příště s dalšími novinkami z naší školky, které mi do Itálie připlavou po rybičkách.

S pozdravem

váš vodníček Vavříneček



Rockový koncert britského kytaristy Rufuse Millera na Farmě Bláto



Zveme vás na jedinečný koncert britského kytaristy a zpěváka Rufuse Millera, který se uskuteční **8. listopadu** na Farmě Bláto. Tento špičkový muzikant z Londýna, který se proslavil hrou v doprovodné kapele samotného Stinga, přijíždí do našeho regionu s exkluzivním vystoupením se svou vlastní kapelou. Rufus Miller se vyznačuje nejen brilantní technikou, ale také hlubokou muzikální citlivostí a neskutečnou rockovou energií, kterou vkládá do každého koncertu. Do ČR přijíždí již poněkoličkáte a můžeme vám garantovat, že pro všechny milovníky rockové hudby to bude nezapomenutelný večer. Jako předskokan vystoupí česká talentovaná písničkářka Kvietah s kapelou.

Tímto večerem pokračujeme v sérii koncertů zahraničních hudebních hvězd, které zveme do nového hudebního klubu na Farmě Bláto. Vstupenky jsou v předprodeji v Koloniálu na farmě, případně budou i na místě před akcí. Na konci měsíce, **23. listopadu** pak proběhne komornější akce – autorský večer s Evou Turnovou v bistru Maštal. Eva Turnová je česká hudebnice, skladatelka, spisovatelka, malířka a překladatelka, která je spjata s českým undergroundem a jako baskytaristka působila v kapele *The Plastic People Of The Universe* nebo v kapele *Šílenství* s legendárním Mejlou Hlavsou. Na Blátě se můžete těšit na autorské čtení z její nové knihy a hudební doprovod.

Uhlířské Janovice – Sázava listopad–prosinec 2024

„Taneční kurz pro mládež“

Agentura MKP ve spolupráci s taneční školou Salta J. a K. Maršáلكových pod záštitou města Uhlířské Janovice pořádá taneční kurz pro mládež.

9. 11. od 19.30 – Druhá prodloužená

7. 12. od 20.00 – Věneček

Oba výše zmíněné taneční večery se konají v KD Sázava.

Uhlířské Janovice listopad–prosinec 2024

„Večery ve skautské klubovně“

Vážení rodiče, přátelé a občané, srdečně vás zveme na večerní programy ve skautské klubovně (Na Bělidle 867). Večery budou rozděleny na kytarové večery, večery s deskovými hrami a budou probíhat i zajímavé přednášky. Přijďte se podívat.

22. 11. od 19.00 – deskové hry

13. 12. od 19.00 – kytary a zpěv

Uhlířské Janovice 1. listopadu 2024 od 16.00

„Dušičkový průvod“

Kulturní a sportovní výbor města Uhlířské Janovice vás srdečně zve na dušičkový průvod. Začátek u finančního úřadu. Čeká na vás tajemná stezka duchů, taneční skupina Ta Shadow, ohňostroj. Občerstvení zajištěno.

Uhlířské Janovice 6. listopadu 2024 od 17.30

„Barma, Vietnam“

Městská knihovna Uhlířské Janovice vás srdečně zve na cestopisnou přednášku do zasedací místnosti v Pečirkově ulici. Přednášejí Jiří a Alenka Márovi.

Farma Bláto 8. listopadu 2024 od 20.00

„RUFUS MILLER – rockový koncert“

Britský kytarista, který je znám širšímu publiku především díky své spolupráci se Stingem. Pro všechny fanoušky rockové hudby to bude neopakovatelný zážitek! Vstupenky v předprodeji na Farmě Bláto (600 Kč).

Uhlířské Janovice 9. listopadu 2024 od 14.30

„Martinská peroutka“

Zveme malé i velké zblízka i zdáli do Komunitního centra sv. Jiljí v Uhlířských Janovicích na společné vyrábění peroutek z husího peří, zářících lampionů a pečení husy a makových martinských rohlíčků. V neděli **10. listopadu od 10.00** bude mše svatá v kostele sv. Martina v Petrovicích.

Čáslav

12.–24. listopadu 2024

„Výstava“

Městské muzeum a knihovna Čáslav zve na výstavu VLADIMÍR CÍSAŘ – malba, kresba, TOMÁŠ SAJVERA – keramika Výstavní síň, Nám. J. Žižky z Trocnova Vernisáž **11. listopadu v 17 hod.**

FARMA BLÁTO

16. listopadu 2024 od 14.00

„Bylinová dílna“

Seminář o bylinách v každodenním životě s Jolanou Křížkovskou. Vstupenky v předprodeji na Farmě Bláto (450 Kč). Délka semináře 180 minut a kapacita je omezená.

Uhlířské Janovice

21. listopadu 2024 od 17.00

„Titanic – Osudy lidí“

Městská knihovna Uhlířské Janovice vás srdečně zve na přednášku o osudech lidí z Titanicu do zasedací místnosti v Pečirkově ulici. Přednáší Bc. Dana Šimková.

Rataje nad Sázavou

23. listopadu 2024, 10.00–15.00

„Předvánoční jarmark“

Městys Rataje nad Sázavou vás srdečně zve na nádvoří zámku na tradiční předvánoční jarmark.

Uhlířské Janovice

23. listopadu 2024 od 17.00

„Princ a Popelka a jak to bylo dál – Jiří Štědroň a Eva Hrušková“

Srdečně zveme na vystoupení do sálu uhlířskojanovické sokolovny. Předprodej vstupenek na KIC UJ.

FARMA BLÁTO

23. listopadu 2024 od 18.00

„EVA TURNOVÁ – autorský večer“

Eva Turnová je zajímavá žena spjatá s českým undergroundem. Můžete se těšit na autorské čtení z nové knihy a hudební doprovod.

Rataje nad Sázavou

23. listopadu 2024 od 19.00

„Vlaštovka“

Rataje pro život ve spolupráci se Studiem DVA zvou všechny milovníky divadla do ratajské sokolovny na jedinečné představení s Jiřkou Čvančarovou a Danem Krejčíkem. Vstupné v předprodeji (studiodva.cz) 390 Kč, na místě 490 Kč. Vhodné pro starší 12 let.

Uhlířské Janovice

29. listopadu 2024

„Slavnostní rozsvěcení vánočního stromu“

Od rána bude probíhat vánoční trh, od 16.00 slavnostní rozsvěcení, vystoupení pěveckého sboru Červánek, taneční vystoupení dětí ze školní družiny, vystoupení kapely pana Nobilise. Občerstvení zajištěno. Vše před FÚ Uhl. Janovice.

Čestín

29. listopadu 2024 od 14.00

30. listopadu 2024 od 9.00

„Adventní tvoření a jarmark“

Všichni jste srdečně zváni do sokolovny na tradiční čestínské tvoření.

Rataje nad Sázavou

30. listopadu 2024 od 16.30

„Rozsvěcení stromečku“

Městys Rataje nad Sázavou ve spolupráci se SDH a MŠ zve k prodejně potravin na rozsvěcení vánočního stromečku. V 16.30 vyrazí průvod dětí s lampionky (nebo s lucerničkami) od školky, v 17.00 rozsvěcení. V rámci akce proběhne soutěž o nejlepší ratajské linecké cukroví, podrobnější informace o soutěži viz Ratajský občasník.

Uhlířské Janovice

4. prosince 2024 od 17.30

„Přednáška o Austrálii“

Městská knihovna Uhlířské Janovice zve na přednášku do zasedací místnosti v Pečirově ulici. Přednáší Petra Ouzká.

Rataje nad Sázavou

6. prosince 2024 od 17.30

„Vánoční koncert“

Srdečně vás zveme do zámecké kaple na vánoční koncert oblíbené skupiny Musica Festiva.

Řádková inzerce

Koupím JAWA, ČZ: moped, skútr, motocykl s doklady i bez.
Možno i samostatné díly a vraky. Tel.: 777 58 92 58

Koupím JAWA, SIMSON, MZ, ČZ či vozík PÁV. Na stavu nezáleží.
Děkuji za nabídku. Tel. 723971027

Sběratel s více než 30letou praxí, koupí a bezplatně ohodnotí
starožitnosti všeho druhu. Např: obrazy, mince, zlato, hodiny,
porcelán, stříbro a další starožitnosti. Platím vždy hotově na
místě. Nejlepší ceny od sběratele! 728 109 626

V našich novinách otiskneme vaši reklamu či inzerci.
Otiskujeme pouze hotovou inzerci v uvedených rozměrech.
V případě vašeho zájmu kontaktujte, prosím, redakci.

š 185 mm	š 185 mm	š 90,5 mm
v 275 mm	v 135,5 mm	v 135,5 mm
3000 Kč	1500 Kč	750 Kč

Otiskujeme řádkovou inzerci

Řádková inzerce firemní je zpoplatněna 1,-/úhoz, řádková inzerce sou-
kromá 0,50,-/úhoz.

Své inzertáty můžete zasílat na e-mail: redakce.mikroregion@gmail.com
pod označením „řádková inzerce“.

Aktuální informace a pozvánky můžete sledovat i na našem
facebookovém profilu: www.facebook.com/mikroregion.

Máte na srdci něco zajímavého o vaší obci a chtěli byste to sdělit
spoluobčanům? Pořádáte besedu, výstavu, koncert či kurz a chtěli byste
otisknout pozvánku? Chcete popřát mnoho zdraví svým blízkým, nebo
uctít památku těch, kteří tu již s námi nejsou? Neváhejte nás kontaktovat:
redakce.mikroregion@gmail.com
Děkujeme za váš zájem.

Prosíme zasilatele příspěvků, aby ke svým článkům připojovali jména
autorů textů a fotografií, případně i popisky k fotografiím. Děkujeme.

Za věcnou správnost textů odpovídají jejich autoři.
Uveřejněné příspěvky nemusí vyjadřovat názory redakční rady.
Redakce si vyhrazuje právo na úpravu či neotištění přijatých textů.

Tiráž

MIKROREGION UHLÍŘSKOJANOVICKA A STŘEDNÍHO POSÁZAVÍ

Vydává

město Uhlířské Janovice

Adresa:

Václavské nám. 6
285 04 Uhlířské Janovice

Šéfredaktorka

Bc. Kateřina Kyjonková
Tel.: 774 851 838
E-mail: redakce.mikroregion@gmail.com

Grafická úprava

Ondřej Kyjonka

Autor hlavičky novin

Bc. Karel Ondra

Redakční rada

Petr Barták (předseda)
Mgr. Soňa Křenová
Ing. Luboš Kubát
Bc. Kateřina Kyjonková
Jana Semerádová
Miroslava Sýkorová

Tisk

LABEL, spol. s r. o.
Česká 1
284 01 Kutná Hora
www.label.cz

Náklad: 2200 ks

Četnost: 12 čísel za rok

Uzávěrka příspěvků do příštího čísla
15. 11. 2024

Předpokládané vydání novin
29. 11. 2024

MK ČR E 18157



Pohřební služba Navrátil

Uhlířské Janovice Jungmannova 345

Pondělí–pátek: 9:00–15:30

Kutná Hora Štefánikova 102/7

Pondělí–pátek: 8:00–16:00

Kompletní zajištění pohřbů

- Pohřební služba
 - Pohřební kočár
 - Hrobnické a kamenické práce
 - NONSTOP převoz zesnulých
- +420 773 315 008



Kancelář Uhlířské Janovice



Kancelář Kutná Hora

+420 603 895 250

www.pohrbynavratil.cz

www.pohrebnikocar.cz

www.ivangenov.cz

VFELECTRIC

specialista elektro

SÁZAVA, BENEŠOVSKÁ 4

U NÁS DOSTANETE VÍC

ZDARMA NABÍZÍME:

- ✓ dovoz zboží do 30 kilometrů od pobočky vlastní dopravou v den nákupu
- ✓ možnost zapojení zakoupeného spotřebiče
- ✓ likvidace odpadu od zakoupeného spotřebiče
- ✓ odvoz a likvidace starého spotřebiče

STOVKY PRODUKTŮ SKLADEM, VŽDY SKVĚLÉ CENY!

www.vfelectric.cz



UHLÍŘSKÉ JANOVICE, KOLÍNSKÁ 892